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ZLECENIE NR:                        

 

 

TYTUŁ: Zamienniki 

 

Instalacja i ustawienie programu: 

 

           

 

Informacje dla Operatora: 

 

1. Kody zamienności  
 

W systemie zostały zastosowane kody zamienności wykorzystywane przy importowaniu danych z pliku 

PAR.PIE.   

 

Wyróżniamy następujące kody zamienności w systemie DMS (Tabela 1): 

 

KOD OPIS 

R0 Brak zamiennika 

R1 Posiada poprzednik 

R2 Posiada zamiennik 

R3 Towar wygaszany 

R4 Towar zablokowany 

R5 Posiada zamiennik ZP 
Tabela 1 

2. Import części  

 
Import części z pliku PAR.PIE wykonuje automat. Możliwe jest też importowanie ręczne na katalogu 

części za pomocą klawisza  lub skrótu klawiszowego [Ctrl]+[I].  

 

 

3. Przeglądanie informacji na temat zamienności  
 

Po zaimportowaniu danych z pliku PAR.PIE w systemie jest możliwość podejrzenia informacji  

o zamiennościach. W tym celu w katalogu części wywołaną np. z poziomu opcji: 

 

EWIDENCJA → KATALOGI → KATALOG CZĘSCI → ZAMIENNIKI [Alt]+[Z] 
lub 

EWIDENCJA → TOWARY → SŁOWNIK TOWAROWY → ZAMIENNIKI [Alt]+[Z]  
 

 
Rysunek 1 
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Rysunek 2 

 

 

4. Dodawanie nowych zamienników 
 

Z poziomu opcji Katalogu części i Słownika towarowego na Liście zamienników, wywołanej za pomocą 

klawisza  z panelu podstawowego lub skrótu klawiszowego [Alt]+[Z] jest 

możliwość dodania zamiennika. Nowe pozycje zamienników nie są oznaczone kolorem (na zielono 

oznaczone są tylko oryginalne zamienniki Renault – importowane z pliku PAR.PIE)  

 

Dostępne klawisze: 

 

 
[Ins] – dodanie zamiennika 

 
[Del] – usuń zamiennik 

 

 

 

5. Obsługa zamienników na zleceniach 
 

Program pozwala na obsługę zamienników na wszystkich typach zleceń tj. serwisowym, blacharskim, 

doposażenia i sklepowym. Po wyborze części na zleceniu pojawi się kafel umożliwiający wybór 

zamiennika. 
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Rysunek 3 

 

 

 

Została dodana również możliwość automatycznej wymiany na zamiennik.  

 

UWAGA! Automatyczna wymiana działa tylko w przypadku oryginalnych zamienników Renault,   

          które na formatce „Lista zamienników” są podświetlane na zielono (Rysunek 2) 

   

 

 

 
Rysunek 4 
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Rysunek 5 

 

 

 

 

Tryby działania zamienników na zleceniach  
 

 

  

 

 

 

 

Część = 0 szt. na magazynie 

 

Zamiennik > 0 szt. na 

magazynie 

 

 

Program automatycznie podmienia część na zamiennik 

Renault (komunikat nad kodem części „Użyto zamiennik 

dla …”)  

 

 

 

Parametr LST_ZAM_ZL o wartości 1 lub 2 - 

pojawia się formatka „Lista części” do wyboru 

zamiennika 

 

 

 

Parametr LST_ZAM_ZL o wartości 0 – 

kafel  jest podświetlany na zielono 

(tzn. zamienniki są na magazynie) 

 

 

 

Część > 0 szt. na magazynie 

 

Zamiennik > 0 szt. na 

magazynie 

 

 

Kafel  jest podświetlany na zielono (tzn. 

zamienniki są na magazynie) 

 

 

Kafel  jest podświetlany na 

zielono (tzn. zamienniki są na magazynie) 

 

 

Część > 0 szt. na magazynie 

 

Zamiennik = 0 szt. na 

magazynie 

 

 

Kafel  jest szary (tzn. nie ma 

zamienników na magazynie) 

 

 

Kafel  jest szary (tzn. nie ma 

zamienników na magazynie) 

 

 

 

Część = 0 szt. na magazynie 

 

Zamiennik = 0 szt. na 

magazynie 

 

Program automatycznie podmienia część na zamiennik 

Renault (komunikat nad kodem części „Użyto zamiennik 

dla …”) 

 

 

 

Parametr LST_ZAM_ZL o wartości 2 - 

pojawia się formatka „Lista części” do wyboru 

zamiennika 

 

 

Parametr LST_ZAM_ZL o wartości 0 - 

kafel  jest szary (tzn. nie ma 

zamienników na magazynie) 
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6. Podgląd historii zamienności  

 
Podgląd historii zamienności jest możliwy na formatce „Lista części” z poziomu Katalogu części, 

Słownika towarowego jak i podczas wyboru zamiennika za zleceniu. Po zmianie widoku na „Historia 

zmienności” pokazane są wszystkie kolejne statusy zamienności części na podstawie danych 

importowanych z plików PAR.PIE.  

 

 


